СЕРГЕЙ ВАСИЛЬЕВИЧ РЕШЕТНИКОВ



Исполнилось 50 лет заведующему кафедрой политологии Белорусского государственного университета, доктору политических наук, профессору Сергею Васильевичу Решетникову.

С.В.Решетников родился в г.Гродно в семье военнослужащего. Трудовую деятельность начал слесарем Гродненского завода «Торгмаш». В 1972 г. закончил исторический факультет Гродненского педагогического института, а в 1978 г. — аспирантуру Белорусского государственного университета. В 1981 г. защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата философских наук. В 1995 г. первым в Республике Беларусь защитил диссертацию на соискание ученой степени доктора политических наук.

Область его научных исследований необычайно широка: политический анализ, административно-государственное управление, политические институты и процессы, методология и методы политических исследований, теория принятия политических решений. Им опубликовано в республике и за рубежом более 10 научных и учебно-методических работ. Среди них три монографии по проблемам политической науки, не-

сколько учебных и справочных пособий по политологии и курсу «Человек и общество», программы курсов по этим дисциплинам.

С.В. Решетников разработал раздел Государственного образовательного стандарта по специальности «Политология» и по предмету «Политология» для высших учебных заведений Республики Беларусь.

За время работы в БГУ профессор С.В. Решетников зарекомендовал себя высококвалифицированным ученым-политологом и опытным педагогом. С 1993 г. Сергей Васильевич возглавляет кафедру политологии БГУ. Он инициатор открытия отделения политологии на юридическом факультете, а также присвоения квалификации «политолог-юрист». Проявляет постоянную заботу о подготовке молодых специалистов-политологов, их профессиональном росте, руководит работой докторантов, аспирантов и магистрантов.

С.В.Решетников возглавляет единственный в республике совет по защите диссертаций на соискание ученой степени доктора политических наук, является президентом республиканского общественного объединения «Белорусская академия политических наук», членом ученого совета Института социально-политических исследований при Администрации Президента Республики Беларусь, членом экспертного совета при Государственном комитете по науке и технологиям, членом редколлегии 3-й серии журнала "«Веснік БДУ».

Профессор С.В.Решетников вносит большой вклад в развитие и становление национальной политической науки, создание научных политологических школ, а также подготовку профессиональных кадров высшей квалификации для органов государственной власти Республики Беларусь.

За многолетний добросовестный труд, большой личный вклад в становление и развитие национальной политической науки, подготовку высококвалифицированных специалистов-политологов Сергей Васильевич Решетников награжден Почетной грамотой Совета Министров Республики Беларусь, нагрудным знаком «Отличник образования Республики Беларусь».

Сердечно поздравляем Сергея Васильевича с юбилеем и желаем ему доброго здоровья, счастья и успехов на благо Отечества.